AVR PRACTICA—Preliminar—l
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1.- Sean v2,v/3 € R\Q ;Sabrias probar que no son ntimeros racionales? Supongamos que si.
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2.- Encuentra un polinomio P con coeficientes en 7, (P € Z[z]) de modo que { v S) .ﬂ ‘e
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3.- Scan la pardbola f(x) =2 — 22 y las rectas ry(z) = —7z + 7 y r2(x) = —7x + ay. Fijandote
en la siguiente figura

FiGura 1

encuentra una sucesién que se acerque a /2. ;Puedes probar que la sucesién converge a v/2?
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» Encuentra una biyeccion entre el intervalo (0,2) v toda la recta real R,
P ) — 0 s s wged]
X —= PCx): % xe (4,2)
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= Encuentra una biyeccién entre un intervalo cualquiera (q, b) y la recta real R.
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